
 

 

 

Szülői levél – 2025. május 
 

 

 

Áldást és békességet kívánok! Kedves Szülők!  

 
 

Az elmúlt hónapban, hetekben igen sok minden történt. 

Urunk megőrzött bennünket a dolgos hétköznapokban, az ünnepekben, a hosszabb szünetben, a 

pihentető hétvégéken. Milyen jó, ha örömmel tudjuk keresni és megtalálni Istenünket, Aki 

változatlan hűséggel és szeretettel vesz körül bennünket. Bármi is történik velünk és körülöttünk. 

Keressük Őt valóban! „Szívből örüljenek, akik keresik az Urat.” (Zsolt 105,3) 

 

* 

Áprilisban volt Madarász-ovi, óvodabemutató alkalom az érdeklődőknek, szülői értekezletek, 

húsvét, hosszú hétvége… és lezajlott a beiratkozás is. Május első hetében voltak anyák napi 

köszöntések is (van csoport, ahol az évzárón lesz a szülők köszöntése). 

Isten iránti hálával adom hírül, hogy 48 gyermeket írattak be szülei intézményünkbe. Köszönjük, 

hogy vitték és viszik óvodánk jó hírét: többen mondták, hogy játszótéren, bölcsődékben - ahova 

kisebb testvérek járnak - rendelőkben, egyéb helyeken való beszélgetések során figyeltek fel 

ránk. 
* 

A nyári óvodai ellátásra való jelzést ebben az évben is digitális űrlapon tehetik meg, melyet a 

csoportok levelezőlistáján keresztül fognak megkapni még ezen a héten. 

Leadási határidő: május 25., vasárnap éjfél.  

Kérem, hogy figyelmesen olvassák el majd az űrlapon megjelenő információkat.  

 

A nyári életről röviden: a csoportok ebben a nevelési évben június 19-én, csütörtökön 

működnek utoljára a megszokott hétköznapi rendben. Június 20. péntek nevelés nélküli 

munkanap: értekezletek lesznek, és az óvodát átszervezzük a nyári rendre.  

Június 23.-július 25. között előre láthatóan 2 összevont csoportban lesznek a gyermekek, 

várhatóan az év közbeninél, a megszokottnál nagyobb létszámban. Fontos tudniuk, hogy a 

felnőttek akár naponként is változóan lesznek velük, közöttük, semmiképpen sem feltétlenül a 

saját pedagógusok. 

Kérem, hogy amelyik napon ebben a nevelési évben gyermekük utoljára jön majd az 

intézménybe, minden ruhát, cipőt, saját tárgyat vigyenek haza. Köszönöm szépen! 

 

A nyári rend szerinti csoportbeosztás vezetői kompetencia, sok szempont figyelembe vételével 

történik. Ezért előre kérem és köszönöm a megértésüket. Az itt lévő gyermekek majdhogynem 

egész nap együtt lesznek. 

 



 

Az érintett családok (akik kérnek nyáron akár csak egy napra is ellátást) időben és külön fognak 

tájékoztatót kapni emailben. 
 

A következő időszak programjai: 

Május 15.: Focialkalom pótlása a szokott délutáni időben 

Május 17.: szombati, áthelyezett munkanap. Az ellátást igénylő családoknak külön adok 

tájékoztatást. 

Május 20.: Madarász-ovi;  

                   Délután: utolsó néptánc-alkalom - bemutatóval (Márti néni ad pontos tájékoztatást) 

Május 28.: utolsó focis alkalom  

Május 30.: utolsó sakk ? (még szervezés alatt) 

 

Az óvodai gyermeknapról a csoportok pedagógusaitól kapnak tájékoztatást. Ebben az évben 

közös program nem lesz. 

 

Az évzárók időpontjai: 

 

Június 9., pünkösdhétfő: a fenntartó gyülekezet építkezésekért való hálaadó napja. Óvodánk 

2019-ben készült el, azóta vagyunk a jelenlegi csodás épületben. A hálaadás tehát érint 

bennünket, ezért mindenkit várunk szeretettel! Részleteket küldünk majd emailben, és a 

plakátokon is fogják tudni olvasni. 

Június 15. vasárnap, 10 óra: óvodai ballagás templomi istentisztelet keretében. Részletek 

később, az érintett csoportok számára külön. 

Június 18.: SZMK 

Június 19.: újonnan felvett gyermekek udvari játszódélutánja. Ezen a napon a csoportok 

uzsonna után nem fognak az udvarra lemenni.  

 

Június 20. péntek: nevelés nélküli munkanap. Ezen a napon készülünk fel a nyári életre, az 

összevont csoportok működésére (június 23. és július 25. között lesz összevonás azon 

gyermekek számára, akiknek nyáron az óvodai ellátását a szüleik kérik). 

 

 

 

Kívánom Önöknek Istenünk gazdagon kiáradó áldását és békességét a mindennapokban! 

 

 Vitézné Horváth Erika  

 intézményegység-vezető 


